



В Кочубеевском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в краже

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя села Кочубеевского, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, 6 октября 2012 года обвиняемый проник в одно из домовладений в селе Кочубеевском, откуда похитил продукты и ноутбук общей стоимостью 16,5 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690348>